

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

	13.12.2024 <u>№</u>	29
13 12 2024	Донецк	29

Об утверждении сроков и мест регистрации на участие в итоговом собеседовании по русскому языку в Донецкой Народной Республике в 2024/25 учебном году

В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 г. № 232/551 (зарегистрирован Минюстом России 12 мая 2023 г., регистрационный № 73292), Рекомендациями по организации и проведению итогового собеседования по русскому языку в 2025 году, направленными письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 октября 2024 г. № 02-311, с целью организации проведения итогового собеседования по русскому языку в Донецкой Народной Республике в 2024/25 учебном году и регистрации участников итогового собеседования по русскому языку,

ПРИКАЗЫВАЮ

- 1. Провести регистрацию выпускников 9-х классов текущего года обучения образовательных организаций Донецкой Народной Республики, реализующих образовательные программы основного общего образования, на участие в итоговом собеседовании по русскому языку (далее итоговое собеседование) в срок с 9 января 2025 года по 29 января 2025 года.
- 2. Определить местами регистрации на итоговое собеседование образовательные организации, в которых выпускники 9-х классов текущего года обучения осваивают образовательные программы основного общего образования.
- 3. Отделу государственной итоговой аттестации Департамента просвещения Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики довести настоящий Приказ до сведения руководителей муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, руководителей государственных

образовательных учреждений, а также разместить настоящий приказ на официальном сайте Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение пяти календарных дней с даты подписания.

- 4. Государственному бюджетному образовательному учреждению дополнительного профессионального образования «Донецкий республиканский институт развития образования» (далее ГБОУ ДПО «ДОНРИРО») обеспечить информационное, организационное и технологическое сопровождение регистрации участников итогового собеседования.
- 5. Рекомендовать руководителям муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, руководителям государственных образовательных организаций, реализующих образовательные программы основного общего образования:
- 5.1. Назначить лиц, ответственных за регистрацию участников итогового собеседования в муниципальных органах, осуществляющих управление в сфере образования, государственных образовательных организациях.
- 5.2. Обеспечить информирование выпускников 9-х классов текущего года обучения и их родителей (законных представителей), о местах и сроках регистрации на участие в итоговом собеседовании через размещение сведений на информационном стенде, сайте образовательной организации в сети «Интернет».
- 5.3. Организовать подачу заявлений выпускников 9-х классов текущего года обучения на участие в итоговом собеседовании (в том числе с использованием информационно-коммуникационных технологий с соблюдением требований законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных) в срок до 29 января 2025 года.
- 5.4. Представить в ГБОУ ДПО «ДОНРИРО» в срок до 29 января 2025 года, сведения об образовательных организациях Донецкой Народной Республики, реализующих образовательные программы основного общего образования, выпускниках 9-х классов текущего года обучения участниках итогового собеседования.
- 6. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на заместителя Министра образования и науки Донецкой Народной Республики Волкову Л.Н.
 - 7. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его подписания.

-1

Врио Министра

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 59ADC700DA1CE33A38F95C2B8E418969 Владелец Волкова Любовь Николаевна

Действителен с 26.04.2024 по 20.07.2025

Л.Н. Волкова